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ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ .    

 

 ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 
Κυριακή, 17 Ιανουαρίου 2021 / 8:00 μμ 

 

ΠΡΟΣ 

Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη, 
26ης Οκτωβρίου 3, ΤΚ 546 26, 

dioikitiko.eisproth@n3.syzefxis.gov.gr 

για να προωθηθεί υπηρεσιακώς στην: 

Εισαγγελία ΕΦΕΤΩΝ Θεσσαλονίκης / Γραφείο 
ανακριτή, Θεσσαλονίκη, 26ης Οκτωβρίου 3-5, Δικαστικό 

Μέγαρο - 4ος Όροφος, , ΤΚ 546 27 

Αστυνομική Ακαδημία, Αμυγδαλέζα Αττικής,  
Λ. Θρακομακεδόνων 101, ΤΚ 136 79, 

policeacademy@hellenicpolice.gr 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

ΣΥΡΙΖΑ / Αλέξη Τσίπρα και Χρήστο Σπίρτζη, Χαρά 
Καφαντάρη, Διονύση Καλαματιανό, Αθήνα, Πλατεία 
Ελευθερίας 1, ΤΚ 105 53, info@syriza.gr, 

alexis.tsipras@syriza.gr, a.tsipras@parliament.gr, 

info@spirtzis.gr, kafantari@parliament.gr, 

harakafantari1@yahoo.gr, d.kalamatianos@parliament.gr  

Κίνημα Αλλαγής / Φώφη Γεννηματά, Αθήνα, Χαριλάου 
Τρικούπη 50, ΤΚ 106 80, info@kinimaallagis.gr 

Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας / Δημήτρη 
Κουτσούμπα, Αθήνα, Ν. Ιωνία, Λεωφόρος Ηρακλείου 
145, TK 142 31, mailbox@kke.gr 

Ελληνική Λύση / Κυριάκο Βελόπουλο, Ιπποκράτους 10-

12 3ος όρ., ΤΚ. 106 79, info@elliniki-lisi.gr 

ΜέΡΑ25 / Γιάννη Βαρουφάκη, Αθήνα, Μαυρομματαίων 
15, 2ος όρ., ΤΚ 104 34,  
info@mera25.gr 

 
ΘΕΜΑ:  

ΛΜ – Προσφυγή στον αρμόδιο ανακριτή 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 

i ΠΚ άρθρο 116 στις Ε2020-11, Α2020-1069 προκ, ΑΑ20/664 προκ ΞΑ, Α20-24288 προκ ΞΑ 

 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  
και της: Θεοπούλας, 

πρώην αστυφύλακας με  
Α.Γ.Μ.Σ.: 244751, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  
στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  
προσωρινή διεύθυνση κατοικίας:  
Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  
τηλέφωνο: 6976887021,  
Email: antoniosmartinis@gmail.com 

Α.Δ.Τ.: Τ 958646  
εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: ΤΑ Βόλου 

άνεργος από 05-04-2013 

 

 
Το πρόσφατο και το βασικότερο από το 
παλαιότερο αρχείο της υποθέσεως, 
βρίσκεται δημοσιευμένο στον ιστότοπο: 
http://pantechnon.gr/ 

και συγκεκριμένα, στις σελίδες του:  
http://pantechnon.gr/tp/el-as/ και  
http://pantechnon.gr/tp/el-as/sel-2021/ 
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ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1. 2021-01-09]    EUROPASS - ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

2. Όλο το προσωπικό μου αρχείο, εγγεγραμμένο ηλεκτρονικά σε οπτικούς δίσκους (ΠΚ 13 γ), 

το οποίο θ’ αποσταλεί ταχυδρομικώς στις 18-1-2021. 

 

Συμπληρωματικά και σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, σε συσχετισμό με τις 

δικογραφίες Ε2020-11, Α2020-1069 προκ, ΑΑ20/664 προκ ΞΑ, Α20-24288 προκ ΞΑ, όπως επίσης 
και μ’ όλες τις υπόλοιπες, δικογραφίες και προκαταρκτικές, που εκκρεμούν ακόμη, σ’ οποιαδήποτε 
εισαγγελία Πρωτοδικών κι Εφετών της Ελλάδας, 

αρμόδιε ανακριτή, 

με απέραντη θλίψη, πικρία κι αγανάκτηση, για την ασύλληπτη διαφθορά και διαπλοκή, που 
επικρατεί απ’ άκρη σ’ άκρη στο δικαστικό σώμα, σε αγαστή συνεργασία με την αστυνομία και τον 
πολιτικό κόσμο της χώρας μας, καταφεύγω κι σ’ εσένα, για την επέμβασή σου και τη νόμιμη 
τακτοποίηση της υποθέσεώς μου, που καρκινοβατεί στα πλοκάμια της ελληνικής δικαιοσύνης, εδώ 
και σχεδόν 22 χρόνια!!! … ΑΙΣΧΟΣ!!! … … … ΑΙΔΩΣ!!! … … …  

Και συγκεκριμένα, η υπόθεσή μου αφορά βασικά την με δόλο μεθοδευμένη και παράνομη 

απόταξή μου από την Ελληνική Αστυνομία, καθώς και την με δόλο παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ 
μου, μα και πλήθος άλλων εγκλημάτων, που περιλαμβάνονται στο συνημμένο αρχείο μου σε 
οπτικούς δίσκους που σου αποστέλλω, το οποίο οφείλεις να μελετήσεις επισταμένα και να προβείς 
στις δέουσες ενέργειες, μέχρι ακόμα κι εις βάρος μου! …  

Πολύ περιληπτικά ωστόσο - αφού πρόκειται να μελετήσεις προσεκτικά το αρχείο μου - και 
για να μπεις, κάπως προκαταρκτικά στο νόημα της υποθέσεως, όταν υπηρετούσα στο ΑΤ Βόλου ως 
Αστυφύλακας (με ΑΓΜ: 244751), ο τότε διοικητής μου εκεί αστυνόμος Α΄ Δημήτριος 
Αλαμανιώτης, είχε αναπτύξει πολυποίκιλη εγκληματική δραστηριότητα, από την άτυπη φυσικά και 
για ευνόητους λόγους κρυφή, προσωπική του ιδιοκτησία του νυχτερινού κέντρου στα Παλαιά του 
Βόλου «ΨΥΓΕΙΑ», μέχρι και την πώληση προστασίας σε άλλα νυχτερινά κέντρα του Βόλου, μα κι 
άλλες τινές … χαριτωμένες δραστηριότητες.  

Προφανώς κι όπως αντιλαμβάνεσαι με τα τόσα χρόνια εμπειρίας σου, στο κύκλωμα αυτό 
συμμετείχε πλήθος αστυνομικών, δικαστικών, δημοτικών υπαλλήλων κι όπως συμβαίνει πάντοτε σ’ 
αυτές τις περιπτώσεις, υπό την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ και την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, των αρμοδίων 
υπουργών τους.  

Ενδεικτικά σου αναφέρω τις περιπτώσεις του νυχτερινού καταστήματος «BLAZE» 
(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf), στην 
σχετική μήνυση του οποίου, πλαστογραφήθηκε η υπογραφή μου από τον αστυνομικό της 
γραμματείας του ΑΤ Βόλου Νίκο (το επίθετό του δεν το θυμάμαι πια) και μετά από εντολή του 
Αλαμανιώτη, όπως ακριβώς με πληροφόρησε ο τότε γραμματέας του τμήματος ανθυπαστυνόμος 
Γεώργιος Καταραχιάς, ο οποίος θα πρέπει να θυμάται και το επίθετο του Νίκου, οπότε να τον 
καλέσεις ως μάρτυρα, για να καταθέσει τα πάντα σχετικώς. Κι όπως αντιλαμβάνεσαι, μια τέτοια 
πλαστογραφία δεν έγινε για πλάκα, αλλά με το αζημίωτο, το οποίο προφανώς και θα προκύψει 
αβίαστα, από τον έλεγχο της δικαστικής εξελίξεως της μηνύσεως που οφείλεις να κάνεις, μα και τον 
ανάλογο έλεγχο, των δικαστικών ενεργειών και της καταλήξεως της εκδικάσεώς της. 

Παρόμοια περίπτωση και του νυχτερινού καταστήματος «ΣΟΥΣΟΥΡΟ», η οποία έχει 
περισσότερο ενδιαφέρον, καθότι αυτό λειτουργούσε στην οδό Αντωνοπούλου 17, αλλά πρόσεξε 
όμως, με την ίδια άδεια του άλλου νυχτερινού καταστήματος «ALEXANDER», που βρίσκονταν 
στην οδό Δημητριάδος 17!!! … Και μ’ αυτόν τον καταπληκτικό κι ευρηματικό τρόπο, λειτουργούσε 
τουλάχιστον από τις 19-11-1996 που εκδόθηκε η σχετική άδεια λειτουργίας, μέχρι και τις 25-11-1998 

/ 03:45 πμ (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1998-11-25-SOUSOURO-

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1998-11-25-SOUSOURO-Prostasia.pdf
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Prostasia.pdf), οπόταν και ελέγχθηκε από μένα!!! … Δυο ολόκληρα χρόνια δηλαδή κάτω από την 
μύτη της αστυνομίας, με αρκετούς φαντάζομαι αστυνομικούς ελέγχους, που είχαν προηγηθεί του 
δικού μου, αλλά κανείς άλλος αστυνομικός μέχρι και τον δικό μου έλεγχο, δεν είχε παρατηρήσει την 
εν λόγω παρανομία!!!(;;;) … Και πώς να την παρατηρήσει κανείς, αφού το «ALEXANDER» ήταν 
πραγματικής ιδιοκτησίας και άτυπης φυσικά για ευνόητους λόγους, του αξιωματικού της ΑΔ 
Μαγνησίας Δημητρίου Χατζηευφραιμίδη, ενώ η φερομένη ως ιδιοκτήτρια του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» 
Μελπομένη Αναστασιάδου, ήταν σύζυγος μακρινού εξαδέλφου του Χατζηευφραιμίδη!!! …  

Κι αυτά τα ωραία και τα χαριτωμένα φυσικά, ήταν όλα γνωστά στην ΑΔ Μαγνησίας και τους 
εκάστοτε αστυνομικούς διευθυντές της, πλην όμως όλοι τους, κάνανε τα στραβά μάτια, όπως και σ’ 
άλλες ανάλογες περιπτώσεις!!! … Και κάποια στιγμή ένας ανακριτής, θα πρέπει επιτέλους να ελέγξει 
τι στα κομμάτια γίνονταν τότε, αλλά και τι συνεχίζεται να γίνεται αδιάκοπτα μέχρι σήμερα, καθώς 
οι πληροφορίες μου - όσο δύναται να είναι αξιόπιστες - θέλουν το ίδιο κύκλωμα πώλησης 
προστασίας, να λειτουργεί ανενόχλητο μέχρι σήμερα και με ποσοστό, 10% επί του τζίρου των 
καταστημάτων!!! … Όπως επίσης και πως πλήρη, μα κι … ειδική … γνώση του κυκλώματος, έχει κι 
ο δήμαρχος Βόλου Αχιλλέας Μπέος …  

Σημειωτέον δε, πως μετά την κατάθεση της αναφοράς μου, για την διπλή διάσωση της ζωής 
της 7,5χρονης τότε Κυριακούλας Δασκαλάκη (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/06/1998-11-13-1995-K.D.s.pdf), που θα προκαλούσε κανονικά, ως αυτονόητη 
υπηρεσιακή συνέπεια, την διενέργεια ΕΔΕ και για την τιμητική απονομή του Αστυνομικού Σταυρού 

σε μένα, για την έγκαιρη κι αποτελεσματική επέμβασή μου, τους έγινα εξαιρετικά ενοχλητικός και 
μετά την περίπτωση του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ», για να με στριμώξουνε επειδή αρνιόμουνα επίμονα να 
ενταχθώ στα κυκλώματα της υπηρεσίας, προφανώς και μετά από σχεδιασμό, ή έστω την απόλυτη 
ανοχή κι έγκριση, του αστυνομικού διευθυντή Μαγνησίας Κωνσταντίνου Σαρρή και σε συνεργασία 
πάντα με τον Αλαμανιώτη, ο υπαστυνόμος τότε Δήμος Μουστέλης, ο αρχιφύλακας Ιωάννης 
Γκλέκας κι οι αστυφύλακες, Θωμάς Γκόλιας και Νικόλαος Θεοδωράκης, επιχείρησαν βλακωδώς 
την απόδραση του κρατουμένου για παραβίαση ωραρίου Πρίντζιπα (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/05/2019-05-05-Epilogos-trop..pdf), με στόχο να την φορτώσουν σε μένα κι ως 
σκοπός πύλης, να διωχθώ πειθαρχικά, οπότε έτσι θα μπορούσαν και να με μετακινήσουν λόγω ΕΔΕ 
απ’ το ΑΤ Βόλου, όπου η εγκληματικότητα, … ήταν η κορυφαία υπηρεσιακή υποχρέωση!!! … 

Κι από κει και πέρα, χονδρικά πια στην παρούσα αναφορά μου, στις 10-4-1999, έδωσα αίμα 
στο Νοσοκομείο του Βόλου και για την Τράπεζα Αίματος της ΕΛ.ΑΣ. (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/1999-04-10a-Veveosi-emodosias.pdf), πλην όμως ο Αλαμανιώτης, 

εκτελώντας τον ρόλο του στην εναντίον μου σκευωρία, που είχε οργανωθεί επί τούτου κι από κοινού, 
με τους αστυνομικούς διευθυντές Σαρρή κι Ευθυμίου, χαρακτήρισε σκόπιμα την πράξη μου αυτή 
αυθαίρετη, επειδή λέει έπρεπε προηγουμένως, να ζητήσω την άδειά του για να αιμοδοτήσω! Κάτι 
φυσικά παντελώς παράλογο, μα κι ανυπόστατο και παράνομο, αφού αμέσως προηγηθείσες διαταγές 

της ΑΔ Λάρισας, με κοινοποίησή τους απ’ την ΑΔ Μαγνησίας και για την πλήρη συμμόρφωση στα 
διατασσόμενα προς το ΑΤ Βόλου (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1997-05-02c-

6023-23-37ith-ADL.pdf και http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-03-10d-6023-

23-37k-ADL.pdf), διευκρίνιζαν σαφώς την υποχρέωση των υφισταμένων υπηρεσιών τους, στην 
άμεση κι απρόσκοπτη διευκόλυνση της αιμοδοσίας των εθελοντών, μιας και μοναδική πηγή του 
αίματος είναι ο άνθρωπος, ενώ οποιαδήποτε πρόφαση υπηρεσιακών αναγκών, δεν επιτρέπονταν στην 
παρεμπόδιση, της όποιας εθελοντικής αιμοδοσίας! Και με το παράνομο επιχείρημα της αυθαίρετης 
αιμοδοσίας μου, στο πλαίσιο της εναντίον μου σκευωρίας, ο Αλαμανιώτης αρνήθηκε να μου 
χορηγήσει αυθημερόν την προβλεπομένη 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, οπότε δεδομένης της 
παρανομίας του αυτής, αρνήθηκα φυσικά και να υπακούσω, όπως ακριβώς επιβάλλεται κι από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 21 περί προσταγής, οι οποίες προβλέπουν την υποχρέωση του υφισταμένου, 
να μην εκτελεί ποτέ κι οποιαδήποτε, παράνομη διαταγή του ανωτέρου του!  

Σημειωτέον μάλιστα, πως μετά από κάθε αιμοδοσία, επιβάλλεται και γι’ απλούς, 

υγειονομικούς λόγους η χορήγηση ανάπαυσης σε κάθε εθελοντή εργαζόμενο, μέχρις ότου ν’ 
αναπληρώσει σχετικώς ο οργανισμός το αίμα που χορηγείται, μιας και κατά το διάστημα αυτό, 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1998-11-25-SOUSOURO-Prostasia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1998-11-13-1995-K.D.s.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1998-11-13-1995-K.D.s.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-05-Epilogos-trop..pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-05-Epilogos-trop..pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-10a-Veveosi-emodosias.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-10a-Veveosi-emodosias.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1997-05-02c-6023-23-37ith-ADL.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1997-05-02c-6023-23-37ith-ADL.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-03-10d-6023-23-37k-ADL.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-03-10d-6023-23-37k-ADL.pdf
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ενδέχεται να παρουσιαστεί κάποια σχετική επιπλοκή στην υγεία του εθελοντή (πχ απλή ζάλη, αλλά 
εν ώρα υπηρεσίας κι αναλόγως της υπηρεσίας …, ενδεχομένως να καταστεί επικίνδυνη), ενώ 
οποιαδήποτε δυσμενής σχετική συνέπεια αυτής στην εργασία του, εκτός του προσωπικού κινδύνου 
για την υγεία του, μπορεί να εξελιχθεί και σε μείζον πρόβλημα, για την ίδια την υπηρεσία του. Για 
παράδειγμα, σκέψου έναν εθελοντή αιμοδότη αστυνομικό, πριν τον προβλεπόμενο εύλογο χρόνο 
ανάπαυσης, να υποχρεωθεί σε διατεταγμένη υπηρεσία και κατά την εκτέλεσή της, να προκαλέσει 
τροχαίο δυστύχημα με το περιπολικό που θα οδηγεί, ή να τύχει σε ένοπλη συμπλοκή και πάνω σε μια 
ξαφνική ζάλη του, απ’ την πρόσφατη αιμοδοσία, πυροβολώντας να σκοτώσει κάποιον τυχαίο 
περαστικό, αντί του καταδιωκομένου εγκληματία. Τόσο απλά, μα τόσο απλά … … …  

Έτσι κι ως είχα υπηρεσιακό καθήκον κι υποχρέωση, απείχα νομίμως απ’ την εκτέλεση της 
υπηρεσίας μου την αμέσως επομένη ημέρα 11-4-1999 (Πάσχα), σε συνδυασμό φυσικά και με τις 
κείμενες διατάξεις, του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/12/1985.2-PD-584-ar-39.pdf), του ΠΚ άρθρο 21, μα κι άλλες σχετικές 
υπηρεσιακές διαταγές (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1987-09-30a-6023-23-

19e-YDT.pdf), οπότε ο Αλαμανιώτης ζήτησε παράνομα την πειθαρχική μου δίωξη γι’ αυθαίρετη 
αυτή την φορά απουσία μου απ’ την υπηρεσία, … είχε μιαν επίμονη μανία αυτός ο άνθρωπος, γενικά 
με την αυθαιρεσία ως φαίνεται!!! …, πλην όμως περιέγραφε ακριβώς και με γλαφυρότητα, τις 
παρανομίες του στην σχετική αναφορά του προς την ΑΔ Μαγνησίας (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/06/1999-04-13-ANAFORA-Alamanioti.pdf). Κι αντί ο Σαρρής, να διατάξει 
ΕΔΕ εις βάρος του Αλαμανιώτη, καθώς είχε ήδη στα χέρια του την ομολογία των εγκληματικών 
ενεργειών και παραλείψεών του, απ’ την δική του και μόνο αναφορά, διέταξε ΕΔΕ εις βάρος μου!!! 
…, καίτοι πρόκυπτε σαφέστατα η αθωότητά μου, απ’ την ίδια την αναφορά του Αλαμανιώτη 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-15a-Diatagi-1st-EDE-1.pdf)!!! …  

Και μεγαλύτερη απόδειξη απ’ αυτό, για το στήσιμο της όλης σκευωρίας εναντίον μου, 
υπάρχει!!!;;; … Όχι ομολόγησέ μας, υπάρχει!!!;;; … … … Κι όμως υπάρχει …, υπάρχει και στα 
παρακάτω και μάλιστα, με την εμπλοκή του Χρυσοχοΐδη!!! … … …  

Πρόσεξε λοιπόν ιδιαίτερα στην διαταγή του Σαρρή για την πειθαρχική μου δίωξη 
(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1999-04-13-ANAFORA-Alamanioti.pdf), την 
παράγραφό της 4, όπου ο ίδιος ο Σαρρής, αναφέρει στο υπουργείο Δημοσίας Τάξεως τότε, με 

υπουργό τον Μιχάλη Χρυσοχοΐδη συμπτωματικά!!!(;;;) όπως και σήμερα, πως ενώ φρονούσε, πως 
δεν συνέτρεχε περίπτωση διαπράξεως άλλων αξιοποίνων πράξεων από την πλευρά μου, ούτε και να 
επηρεάσω μ’ οποιονδήποτε τρόπο την ανάκριση, εντούτοις διέταζε την προσωρινή μου μετακίνηση 
στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, όταν ακριβώς αυτές οι μετακινήσεις, προβλέπονταν αποκλειστικώς και μόνο, για 
τις περιπτώσεις που θα μπορούσαν να προκύψουν, σαν αυτές που ο Σαρρής φρονούσε, πως δεν 
συνέτρεχαν να προκύψουν από την πλευρά μου!!! … Δηλαδή μας ομολογεί ο ίδιος, πως διέταξε εις 
βάρος μου ένα τόσο αυστηρό μέτρο, το οποίο όμως η ίδια η φρόνησή του, δεν το δικαιολογούσε!!! 
… Πόσο ηλίθιος δηλαδή, μα πόσο ηλίθιος!!!;;; …  

Ενώ και το ίδιο το μέτρο της προσωρινής μου μετακινήσεως, ήταν σε κάθε περίπτωση 
παράνομο, λόγω της μη προηγουμένης μου ακροάσεως, που προβλέπονταν απ’ το Σύνταγμα άρθρο 
20 παράγραφος 2, μα κι άλλες διατάξεις όπως του Ν. 2690/1999 άρθρο 6 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/06/1999-N.-2690-Kod.-Diik.-Diad.pdf), αλλά κι απ’ αυτές καθαυτές τις 
σχετικές διατάξεις του μέτρου στο ΠΔ 22/96 άρθρο 15 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/03/1996-PD-22-ar.-15.pdf), όπου σαφέστατα ορίζονταν πως το μέτρο αυτό, 
έπρεπε να λαμβάνεται μόνο στην περίπτωση που θα μπορούσαν να προκύψουν, όσα από μένα ο 
Σαρρής, δεν φρονούσε ήδη πως θα προκύψουν!!! … Αλλά και σε κάθε περίπτωση, αυτή η 
μετακίνηση, θα έπρεπε να διαταχθεί αποκλειστικώς και μόνο σε προϊσταμένη υπηρεσία!!! … Και το 
ΑΤ Ν. Ιωνίας, δεν ήταν φυσικά προϊσταμένη υπηρεσία του ΑΤ Βόλου, αλλά ομοειδής!!! … Άρα κι 
η διαταγή του μέτρου, ήταν μια καθαρά προκλητική προσωπική, υπηρεσιακή και ΠΟΛΙΤΙΚΗ μου 
ΔΙΩΞΗ, μα και προδήλως παράνομη, όπως ακριβώς το διαβεβαίωσε κι ο Αλαμανιώτης στα ποινικά 
δικαστήρια (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-

Is.-Prot.-Volou.pdf)!!! … Οπότε όχι μόνο δεν ήμουν υποχρεωμένος να υπακούσω, αλλ’ αντιθέτως, 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/12/1985.2-PD-584-ar-39.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/12/1985.2-PD-584-ar-39.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1987-09-30a-6023-23-19e-YDT.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1987-09-30a-6023-23-19e-YDT.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1999-04-13-ANAFORA-Alamanioti.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1999-04-13-ANAFORA-Alamanioti.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-15a-Diatagi-1st-EDE-1.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1999-04-13-ANAFORA-Alamanioti.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1999-N.-2690-Kod.-Diik.-Diad.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1999-N.-2690-Kod.-Diik.-Diad.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/1996-PD-22-ar.-15.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/1996-PD-22-ar.-15.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-10-2.2.-YPOMNHMA-stin-Is.-Prot.-Volou.pdf)
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είχα κυρίαρχο υπηρεσιακό καθήκον κι υποχρέωση, να μην υπακούσω στην παράνομη διαταγή του 
μέτρου, όπως ακριβώς επιτάσσονταν, τουλάχιστον κι απ’ τις σχετικές διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 
1 §§1α, 1ε, 3, 4 και 6, άρθρο 2 και πλήθος άλλων σχετικών!!! …  

Κι αφού δεν υπάκουσα και δεν παρέλαβα το σχετικό φύλλο πορείας, ο απερίγραπτος και 
γλαφυρός αστυνόμος Θωμάς Τζιωρτζιώτης, που αντικαθιστούσε εκείνη την ημέρα εκτάκτως τον 
διοικητή μου Αλαμανιώτη και με μάρτυρα (!;) τον Μουστέλη, αντί να με συλλάβουν γι’ άρνηση 
εκτελέσεως διαταγής, έστειλαν το φύλλο πορείας μου στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, με έκτακτο αγγελιοφόρο 
(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1999-04-17a-FP-gia-N-Ionia.pdf)!!! … Ναι, 
όπως το βλέπεις, με έκτακτο αγγελιοφόρο και μάλιστα, χωρίς καν να έχει κοινοποιηθεί ακόμα απ’ 
την ΑΔ Μαγνησίας στο ΑΤ Βόλου, η σχετική διαταγή της προσωρινής μου μετακινήσεως!!! … Κι 
άμα βρεις εσύ τρόπο, να μου το νομιμοποιήσεις όλ’ αυτό, να με φτύσεις! … 

Κι αφού ο Σαρρής, αναφέρθηκε στο αρμόδιο γραφείο του υπουργείου κι από κει, τον 
ενημερώσανε πως τα είχε κάνει όλα μαντάρα!!!, δες και την σχετική παράγραφο 1γ στο έγγραφο 

244751/6/6ε από 22-4-99 της ΑΔ Μαγνησίας (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2021/01/1999-04-22b-Enimerosi-YDT-gia-ORTHI-EPANALIPSI-1c.pdf), 

επανήλθε με ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ στην προσωρινή μου μετακίνηση κι αυτή την φορά, για το 
Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας. Μόνο που η ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, ισοδυναμούσε με καθαρή 
ομολογία, πως η προηγουμένη διαταγή δεν ήταν ορθή, άρα ανορθόδοξη και κατά συνέπεια, 
παράνομη!!! … Κι άρα, πως ήταν συνεπώς πειθαρχικά και ποινικά υπόλογοι, τόσο ο Σαρρής, όσο 
κι όλοι οι ενδιάμεσοι προϊστάμενοί του, που όφειλαν τον υπηρεσιακό έλεγχό του, μέχρι και το «παρ’ 
ημίν Γραφείο Εσωτερικών Λειτουργιών 21-4-1999»!!! … Πλην όμως ουδείς εξ’ αυτών, αιτήθηκε 
μέχρι σήμερα, την πειθαρχική και ποινική δίωξη του Σαρρή, μα και κάθε άλλου αστυνομικού, παρά 
την σχετική διαταγή της 1ης εις βάρος μου ΕΔΕ 244751/6/6α από 15-4-1999 και την πρόβλεψή της 
στην παράγραφο 1: 

 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-15a-Diatagi-1st-EDE-1.pdf)!!! … Κατά 
συνέπεια, όλοι όσοι ΣΥΓΚΑΛΥΨΑΝ τα εγκλήματα του Σαρρή, διέπραξαν κι αυτοί, τουλάχιστον 
τα εγκλήματα της καταχρήσεως εξουσίας και της παραβάσεως του υπηρεσιακού τους καθήκοντος, 
όπως ακριβώς προβλέπονταν τόσο στον ΠΚ άρθρα 239 και 259, όσο και στο ΒΔ της 31-12-1957/20-

1-1958 άρθρα 145 περ. β, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του άρθρου 146 περ. γ 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/07/1957-58-V.D.-1957-58-kirosi-me-N.-1950-

86.pdf), ένα ΒΔ, που κυρώθηκε με το Ν. 1590/86. 

Κι επειδή θεωρητικά ως έχεις υπόψη, απ’ την υπηρεσιακή σου εμπειρία κι όχι μόνο, ουδείς 
αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ., όσο ψηλά κι αν ήταν αυτός, θα τολμούσε ποτέ να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τον 
Σαρρή, διαπράττοντας κι ο ίδιος τα εγκλήματα του ΠΚ 239 και 259, άρα τουλάχιστον από τις 21-4-

1999 της «παρ’ ημίν» επικοινωνίας, αρχίζει κι η άμεση ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ των υπαιτίων όλης 
αυτής της σκευωρίας εναντίον μου, από τον ίδιο τον υπουργό, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, ο οποίος 
προφανώς ενημερώθηκε και παραχώρησε, την σχετική ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ!!! … 

Μιαν υπηρεσιακή και πολιτική κάλυψη φυσικά, σ’ εθνικό μα κι ευρωπαϊκό επίπεδο, που 
συνεχίζεται αδιάκοπτα από τότε μέχρι και σήμερα, από το σύνολο των υπουργών Δημοσίας Τάξεως 
και νυν Προ.Πο. (Προστασίας του Πολίτη … άκου προστασίας του πολίτη!!!, έτσι είναι η προστασία 
του πολίτη!!!;;; …, αλλά να, … λέμε και καμιά μαλακία για να περνάει η ώρα …), όπως και των 

υπουργών του υπουργείου Δικαιοσύνης, του μεγαλύτερου μπουρδέλου της χώρας δηλαδή!!!, όλων 
των πρωθυπουργών που ενημερώθηκαν σχετικώς, μέχρι και του τελευταίου βλάκα που έχουμε 
σήμερα, τον Κυριάκο Μητσοτάκη, μα και των προέδρων της Βουλής, μέχρι και των προέδρων της 
Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλου και της σημερινής, αθλίας κι επίορκης … Κατίνας 

Σακελλαροπούλου, μα και τις αρμόδιες υπηρεσίες και τους παράγοντες, της ΕΕ!!! … …  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1999-04-17a-FP-gia-N-Ionia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/1999-04-22b-Enimerosi-YDT-gia-ORTHI-EPANALIPSI-1c.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/1999-04-22b-Enimerosi-YDT-gia-ORTHI-EPANALIPSI-1c.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-15a-Diatagi-1st-EDE-1.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/07/1957-58-V.D.-1957-58-kirosi-me-N.-1950-86.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/07/1957-58-V.D.-1957-58-kirosi-me-N.-1950-86.pdf
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Ενδεικτικά και μόνο, συσχετισμένα, τ’ ακόλουθα αρχεία: 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-02-14-Pliri-enimerosi-POASY.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-02-18a-KATAGELIA-ston-Hrisohoidi.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-03-14-KATAGELIA-ANAFORA-ston-

Hrisohoidi.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2004-02-16-Floridis-MA.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2004-03-18-Voulgarakis-MA.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2006-11-13-Papaligouras-MA.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2011-11-02-Papoutsis-Etisi-epanentaxis.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2011-11-28-Papoutsis-MA.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-13a-2.2.-Etisi-ston-yp.-Mih.-

Kalogirou.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-14-2.2.-ETISI-EPANEKD.-Sto-PS.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-22-2.2.-MIMITIRIA-ANAFORA-ston-

PtD.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2019-01-27a-3.1.-EGLISI-kata-politikon.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2019-01-28-3.1.-Diavivastiko-ARHIOU-

plires.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-26-3.1.-Juncker-EE.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/04/2019-04-23a-EGLISI-Mpots.-Katsi-klp.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/2019-07-04c-Etima-D.-Volou-ston-OPEKA.pdf 

που ακόμα δεν διευθετήθηκε νόμιμα, ΓΙΑΤΙ αλήθεια, γιατί!!!;;; … … …  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/08/2019-08-13a-ETISI-stin-POASY.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/11/2019-11-05a-ETISI-SIMMORFOSEOS-YPP.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/11/2019-11-29-%CE%95%CE%95-Answer-Ursula-

von-der-Leyen.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/2020-03-08-Gmail-ET.-MA-stin-PtD.pdf 

Και σα να μην έφταναν τα προηγούμενα, ο Σαρρής διέταξε κι αυτή την μετακίνησή μου στο 
Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας, χωρίς και πάλι την προηγουμένη ακρόασή μου, καθιστώντας την έτσι 
αντικειμενικά παράνομη κι εμένα αυτόματα υποχρεωμένο, στην ανυπακοή της εκτελέσεώς της!!! … 
Κι αφού δεν παρέλαβα και πάλι το σχετικό φύλλο πορείας, απ’ τον Αλαμανιώτη αυτή την φορά, 
μιας κι ο Τζιωρτζιώτης είχε καταλάβει πως τον είχαν χρησιμοποιήσει σαν κορόιδο στην πρώτη 
μετακίνησή μου και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Αλαμανιώτη, οπότε δεν τους ήταν πλέον 
περισσότερο διαθέσιμος!!! … Μα και πάλι όμως με μάρτυρα τον Μουστέλη, αντί να με συλλάβουν 
για άρνηση εκτελέσεως διαταγής, ξανά μα να το φύλλο πορείας, με έκτακτο αγγελιοφόρο στην ΑΔ 
Μαγνησίας!!! … Τόσο … μα τόσο …, δεν έχω ξαναδεί!!! …  

Και σε συνεργασία με το υπουργείο, αλλά και με την κάλυψη του Χρυσοχοΐδη, αφού είδαν 
κι απόειδαν, πως δεν είχα διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, για 
να στοιχειοθετήσουν κάπως ευσταθώς εις βάρος μου, έστω και μιαν ελάχιστη κατηγορία, 
απελπισμένοι αποφάσισαν να με αφήσουν εκτεθειμένο κατά κάποιον τρόπο, στο μοναδικό σημείο 
που φαινομενικά και τυπικά, θα μπορούσαν να μου στηρίξουν κατιτίς μεμπτό, αυτό της δήθεν 
αυθαίρετης απουσίας μου από την υπηρεσία! Μόνο που δεν πρόσεξαν, πως για να ήταν αυθαίρετη η 
απουσία μου, θα έπρεπε προηγουμένως κι απαραιτήτως, να ήταν νόμιμη κι η διάθεσή μου σε 
υπηρεσία, ήτοι δηλαδή, νόμιμη κι η προσωρινή μου μετακίνηση!!! … Μ’ δεν ήταν όμως!!! … Κι όλ’ 
αυτά, ήταν τόσο παράνομα, που δεν συμμαζεύονταν με τίποτα!!! … Κι έτσι, όλες οι εις βάρος μου 
κατηγορίες, αργότερα κατέπεσαν πολύ εύκολα στα ποινικά δικαστήρια και μάλιστα, με την ένορκη 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-02-14-Pliri-enimerosi-POASY.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-02-18a-KATAGELIA-ston-Hrisohoidi.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-03-14-KATAGELIA-ANAFORA-ston-Hrisohoidi.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-03-14-KATAGELIA-ANAFORA-ston-Hrisohoidi.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2004-02-16-Floridis-MA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2004-03-18-Voulgarakis-MA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2006-11-13-Papaligouras-MA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2011-11-02-Papoutsis-Etisi-epanentaxis.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2011-11-28-Papoutsis-MA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-13a-2.2.-Etisi-ston-yp.-Mih.-Kalogirou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-13a-2.2.-Etisi-ston-yp.-Mih.-Kalogirou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-14-2.2.-ETISI-EPANEKD.-Sto-PS.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-22-2.2.-MIMITIRIA-ANAFORA-ston-PtD.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2018-10-22-2.2.-MIMITIRIA-ANAFORA-ston-PtD.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2019-01-27a-3.1.-EGLISI-kata-politikon.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2019-01-28-3.1.-Diavivastiko-ARHIOU-plires.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/2019-01-28-3.1.-Diavivastiko-ARHIOU-plires.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-26-3.1.-Juncker-EE.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/04/2019-04-23a-EGLISI-Mpots.-Katsi-klp.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/2019-07-04c-Etima-D.-Volou-ston-OPEKA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/08/2019-08-13a-ETISI-stin-POASY.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/11/2019-11-05a-ETISI-SIMMORFOSEOS-YPP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/11/2019-11-29-%CE%95%CE%95-Answer-Ursula-von-der-Leyen.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/11/2019-11-29-%CE%95%CE%95-Answer-Ursula-von-der-Leyen.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/01/2020-01-17e-Katathesi-Egliseos.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/03/2020-03-08-Gmail-ET.-MA-stin-PtD.pdf
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κι εύγλωττη μαρτυρική κατάθεση του άμεσου συνεργού στην όλη αυτή εις βάρος μου σκευωρία, του 

Αλαμανιώτη!!! …  

Εξάλλου, η δήθεν αυθαίρετη απουσία μου, ήταν κι αυτόφωρο πλημμέλημα, οπότε σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ΒΔ της 31-12-1957/20-1-1958 άρθρα 145 περ. β, 146 περ. γ, ε, στ και 150 παρ. 
1    (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/07/1957-58-V.D.-1957-58-kirosi-me-N.-1950-

86.pdf), ο Σαρρής ήταν σαφέστατα υποχρεωμένος, να αιτηθεί ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ εντάλματος 
συλλήψεώς μου απ’ τον εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου και να με συλλάβει αμέσως, καθ’ όλο το 
διάστημα της … αυθαίρετης … γι’ αυτόν απουσίας μου, από τις 17-4-1999, μέχρι και τις 30-9-1999! 

Και μην μου πεις, ότι επί 167 ημέρες απουσίας μου, ο Σαρρής δεν βρήκε πέντε λεπτά καιρό, για να 
ζητήσει απ’ τον εισαγγελέα την σύλληψή μου, μην μου το πεις!!! … Οι 167 αυτές ημέρες, είχαν 
48.096 5λεπτα, 48.096 ολόκληρες χιλιάδες 5λεπτα!!! … Άρα!!!;;; … Γιατί δεν με συνέλαβαν ποτέ 
και μου επέτρεψαν, ν’ αποκτήσω το παγκόσμιο ρεκόρ αυθαίρετης απουσίας αστυνομικού!!!;;; … Μα 
γιατί απλούστατα, δεν είχα διαπράξει το παραμικρό αξιόποινο!!! … Και τότε γιατί με αποτάξανε!!!;;; 
… Για πες μας κι εσύ αρμόδιε, ΓΙΑΤΙ, ε ΓΙΑΤΙ!!!;;; …  

Και πώς να ενεργούσε για την σύλληψή μου, αφού είχε επικοινωνήσει ήδη με τον εισαγγελέα 
άτυπα κι ο εισαγγελέας, του είχε ξεκαθαρίσει, πως εφόσον δεν είχα διαπράξει το παραμικρό 
αξιόποινο πειθαρχικό παράπτωμα και κατά συνέπεια, ούτε κι οποιοδήποτε ποινικό αδίκημα, εάν 
τυχόν με συλλαμβάνανε και μ’ οδηγούσαν ενώπιόν του, θα ήταν υποχρεωμένος μετά την ανάκρισή 
μου, να διατάξει την άμεση απελευθέρωσή μου από την μια, αλλά και την άμεση σύλληψη, 

τουλάχιστον των Σαρρή, Ευθυμίου, Αλαμανιώτη, Τζιωρτζιώτη, Μουστέλη κλπ, που είχαν 
εμπλακεί μέχρι εκείνη την στιγμή, στην εις βάρος μου σκευωρία και ΠΟΛΙΤΙΚΗ μου ΔΙΩΞΗ. 

Όταν λοιπόν ξαφνιασμένοι κι εμβρόντητοι όλοι τους, διαπιστώσανε πως κυριολεκτικά 
μπλέξανε μαζί μου, αποφάσισαν κι επέκτειναν την σκευωρία ακόμα πιο παραπέρα, οπότε ο Σαρρής 

κι ενώ εκκρεμούσε ακόμα η 1η εις βάρος μου ΕΔΕ, στην οποία ο ίδιος είχε διατάξει την επέκτασή 
της όπως προανέφερα, με την 244751/6/6α από 15-4-1999 διαταγή του και στην παράγραφο 1: 

παρά ταύτα και για να με ρίξουν σ’ έναν απέραντο κυκεώνα πειθαρχικών και ποινικών αδιεξόδων, 
όπως το παρόν στο οποίο γίνεσαι μάρτυρας, στις 5-10-1999, διέταξε και δεύτερη εις βάρος μου ΕΔΕ 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-10-07b-Diatagi-2st-EDE.pdf), κατά σαφή 
παράβαση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, σε συνδυασμό και με τις αντίστοιχες του 
ΠΚ άρθρα 94, 96 κι 97, αφού και μόνο η διαταγή της επεκτάσεως στην 1η ΕΔΕ, αρκούσε υπέρ του 
δέοντος, για την εξέταση και των κατηγοριών της 2ης εις βάρος μου ΕΔΕ!!! …  

Η ίδια ακριβώς παράνομη πρακτική δηλαδή (ΠΚ 116), που ακολουθείται σήμερα με δόλο κι 
από σας τους δικαστικούς, με τις ίδιες ακριβώς προβλεπόμενες ποινικές συνέπειες στον ΠΚ άρθρα 
239, 259 κ.ά. διατάξεις!!! … ΑΠΟΔΕΙΞΗ φυσικά, του ενιαίου κυκλώματος της συμμορίας – 

εγκληματικής οργανώσεως – ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ σας!!! … … …  

Τυχαίο που ο τότε Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ., δεν τόλμησε ούτε καν να ζητήσει την ποινική μου 
δίωξη για την περίοδο από 1-5 ως 30-9-1999!!!;;; … ΟΧΙ ΦΥΣΙΚΑ!!! … … …  

Οπότε ακολουθήθηκε η παράνομη διαδικασία της διαφορετικής εξελίξεως των δύο ΕΔΕ, με 
την πιο τραγελαφική στιγμή όλου αυτού του τσίρκου στις 24-2-2000, οπόταν εκδικάσθηκα την ίδια 
ακριβώς ημέρα, αρχικά 09:10-12:40 στο Β΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο για την 1η ΕΔΕ 
(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-02-24a-Apofasi-B.PS-2st-APOTAXI.pdf) 

κι αμέσως μετά 12:45-14:30, εκδικάσθηκα σ’ ένα γραφείο αξιωματικού, γιατί δεν περίσσευε άλλη 
αίθουσα!!!, στο Α΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, για την 2η ΕΔΕ (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/2000-02-24b-Apofasi-A.PS-3st-APOTAXI.pdf)!!! … Τέτοιες απείρου 
κάλλους γελοιότητες κι αθλιότητες, μόνο και μόνο, γιατί ήμουνα πολύ σκληρός πασοκτζής κι 
ανένταχτος, στις εγκληματικές οργανώσεις και στις υπηρεσιακές συμμορίες!!! … … …  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/07/1957-58-V.D.-1957-58-kirosi-me-N.-1950-86.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/07/1957-58-V.D.-1957-58-kirosi-me-N.-1950-86.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-10-07b-Diatagi-2st-EDE.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-02-24a-Apofasi-B.PS-2st-APOTAXI.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-02-24b-Apofasi-A.PS-3st-APOTAXI.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-02-24b-Apofasi-A.PS-3st-APOTAXI.pdf
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Και φυσικά, προσέφυγα στο αρμόδιο Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης, το οποίο κι 
αυτονόητα, ακύρωσε όλη την προηγηθείσα πειθαρχική διαδικασία και διέταξε, την εξίσου αυτονόητη 
συνεκδίκαση των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2002-

05-31-D.Ef_.Thes_.-Sineddikasi.pdf)! Μόνο που η απόφαση αυτή του Διοικητικού Εφετείου, 
προκαλούσε αυτόματα και το ζήτημα, της πειθαρχικής και ποινικής ευθύνης, του συνόλου των 
εμπλεκομένων στην μέχρι τότε πειθαρχική διαδικασία, που όφειλαν να μεριμνήσουν για την 
συνεκδίκαση των δύο ΕΔΕ και δεν το κάνανε με δόλο, παρά μάλιστα και τα διαρκή αιτήματά μου, 
από την πρώτη κιόλας δικάσιμο στο πρώτο Πειθαρχικό Συμβούλιο προφορικά κι εγγράφως στις 24-

2-2000 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2000-02-24.Etima-sinekdikasis-sto-

Bthmio-PS.pdf)!!! … Και ψάξε τώρα εσύ, να βρεις αν διώχθηκε έστω κι ένας απ’ αυτούς τους …, 

έστω κι ένας!!! … Κι εξήγησέ μας αν μπορείς, γιατί οι δικαστές εκείνου του Διοικητικού Εφετείου, 
Χρήστος Πολίτης, Ελένη Σουλιώτου και Αγγελική Μίντζια – Κερεστετζή, δεν εφάρμοσαν ως 
είχαν υπηρεσιακό καθήκον κι υποχρέωση, τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 39 υποχρέωση του δικαστή 
να συντάσσει έκθεση, διαπράττοντας με τόση ευκολία κι οι ίδιοι, τα εγκλήματα της καταχρήσεως 
εξουσίας και παραβάσεως καθήκοντος ΠΚ άρθρα 239 και 259 τουλάχιστον!!!;;; … Για εξήγησέ 
μας!!! … … …  

Στο μεταξύ, προχώρησε κι η ποινική εις βάρος μου διαδικασία, με μερική αθώωσή μου απ’ 
το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βόλου στις 7-12-2002 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/2001-12-07-Apofasi-3m-Plim.-Volou.pdf). Μόνο που απ’ την σύνθεσή 
του, δικαστές Χρήστος Χρηστίδης, Γεώργιος Βερούσης, Αλέξανδρος Οικονόμου κι η 
διεφθαρμένη εισαγγελέας Βασιλική Δεληστάθη, (που κατόπιν φασκελοκουκούλωσε και την 
υπόθεση του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ, δικογραφία 523/02, απ’ την οποία η εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
έχει υπεξαγάγει πλήθος εγγράφων κι οφείλεις τον έλεγχό τους), κανείς τους δεν ενήργησε σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει έκθεση, διαπράττοντας 
με τόση ευκολία κι οι ίδιοι, τα εγκλήματα της καταχρήσεως εξουσίας και παραβάσεως καθήκοντος 
ΠΚ άρθρα 239 και 259 τουλάχιστον, όταν ο Αλαμανιώτης στην ένορκη κατάθεσή του ενώπιον τους 
και του ακροατηρίου, ομολόγησε ευθαρσώς τόσο τα εγκλήματά του, όσο και του Σαρρή εις βάρος 
μου, τα οποία μάλιστα, επιβεβαίωσαν κι οι υπόλοιποι μάρτυρες, όπως πολύ χαρακτηριστικά κυρίως 
ο Τζιωρτζιώτης, με την κατάθεσή του καταπέλτης, πως «Στην αιμοδοσία λαμβάνουμε 4ήμερη 
άδεια.» «Δεν αποτρέπει κανείς κάποιον να δώσει αίμα.»!!! …  

Άρα ουδέν παράπτωμα και κατά συνέπεια, ουδέν αδίκημα είχα διαπράξει οποτεδήποτε, οπότε 
κι όλη η πειθαρχική και ποινική δίωξη εις βάρος μου, ήταν μια καθαρά προσωπική και ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΜΟΥ ΔΙΩΞΗ!!! … Αυτό ακριβώς μας διαβεβαιώνουν οι Αλαμανιώτης και Τζιωρτζιώτης 

τουλάχιστον, με τις σαφέστατες και αδιαμφισβήτητες καταθέσεις τους, μα οι δικαστές κι η 
εισαγγελέας, προφανώς είχαν τους δικούς τους ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ, να μην με αθωώσουν 
οριστικά από κείνη την ημέρα, αλλά και να μην εφαρμόσουν τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 39, για 
την ποινική και κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη, των πραγματικών υπαιτίων αυτής της υπηρεσιακής 
ανωμαλίας. Και κάποια στιγμή, θα πρέπει να διερευνηθούν τα ανταλλάγματα, οι μίζες που πήρανε 
γι’ αυτήν τους την με δόλο παράνομη παράβλεψη!!! … Δε νομίζεις!!!;;; … … …  

Έτσι προσέφυγα στο Τριμελές Εφετείο της Λάρισας, το οποίο με αθώωσε και για το υπόλοιπο 
των κατηγοριών, στις 11-2-2003 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-02-11-

Apofasi-3m-Efet.-Larisas.pdf). Μόνο που και στο ακροατήριο αυτού του Εφετείου, ο Αλαμανιώτης 

κατέθεσε και πάλι ενόρκως τα εγκλήματά του και του Σαρρή εις βάρος μου, μα και πάλι οι δικαστές 
του Διανέλλος Διανελλάκης, Παναγιώτης Θεοδωρόπουλος και Ναπολέων Ζούκας, δεν 
εφάρμοσαν με δόλο ως ακριβώς είχαν υπηρεσιακό καθήκον κι υποχρέωση, τις διατάξεις του ΚΠΔ 
άρθρο 39, για τις ανάλογες διώξεις των Αλαμανιώτη και Σαρρή!!! … Ή μήπως δεν γνώριζαν αυτές 
τις διατάξεις ☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺!!!;;; … … …  

Οφείλω όμως εδώ να σημειώσω και να εξάρω, την εξαιρετική στάση κατά την ακροαματική 
διαδικασία, του εισαγγελέα Ηλία Κωσταρά (αν διαβάζω σωστά την απόφαση), ο οποίος άστραψε 
και βρόντηξε, επιπλήττοντας σε τέτοιον βαθμό τον Αλαμανιώτη για την όλη του στάση απέναντί 
μου και την ανυπακοή του, στις κείμενες διατάξεις και διαταγές των ανωτέρων του περί της 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2002-05-31-D.Ef_.Thes_.-Sineddikasi.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2002-05-31-D.Ef_.Thes_.-Sineddikasi.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2000-02-24.Etima-sinekdikasis-sto-Bthmio-PS.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2000-02-24.Etima-sinekdikasis-sto-Bthmio-PS.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2001-12-07-Apofasi-3m-Plim.-Volou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2001-12-07-Apofasi-3m-Plim.-Volou.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-02-11-Apofasi-3m-Efet.-Larisas.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-02-11-Apofasi-3m-Efet.-Larisas.pdf
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αιμοδοσίας κλπ, που οι παρόντες συνάδελφοι αστυνομικοί, δεν μπόρεσαν ν’ αποφύγουν την λοιδορία 
του και γελούσαν κυριολεκτικά με τα χάλια του!!! …  

Κι αυτή η απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, κατέστη οριστική κι αμετάκλητη πια, 
με το πιστοποιητικό 1698/2-6-2003, της γραμματείας του Ποινικού Τμήματος του Αρείου Πάγου κι 
η πλήρης αθώωσή μου για τα πάντα, επικυρώθηκε απ’ το ανώτατο δικαστήριο της χώρας!!! …  

Στις 5-6-2003 όμως, συνεκδικάσθηκαν οι δύο εις βάρος μου ΕΔΕ κι ενώ κατέθεσα στο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο τ’ ανωτέρω στοιχεία της οριστικής μου αθωώσεως (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf σελ. 8) και κατά παράβαση 
των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 §3 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1996-

PD.-22_96-Pith.-Dikeo.pdf), η οποία όριζε σαφώς πως: 

 

το Πειθαρχικό Συμβούλιο, με απέταξε και πάλι!!! … Και δε νομίζω φυσικά, όσα ίσχυαν κατά την 
επανάληψη μιας πειθαρχικής δίκης, να μην ίσχυαν αποκλειστικώς και κατά την εν λόγω, 
συνεκδίκαση των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ ☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺!!!;;; … … … Έλα όμως που οι 
δικαστές του Σωτήριος Μαλιδάκης, Παρασκευάς Σιδηρόπουλος, Νικόλαος Πυλαρινός, Ιωάννης 
Λαφτσίδης και Γεώργιος Θανόγλου, είχαν πάρει απευθείας την ρητή διαταγή απ’ τον Χρυσοχοΐδη, 

να μ’ αποτάξουν πάση θυσία, μ’ οποιονδήποτε νόμιμο, ή και παράνομο τρόπο αν χρειαστεί και τα … 
παιδάκια αυτά, δεν τόλμησαν να πράξουν τα νόμιμα!!! …  

Αποδεικτικό στοιχείο μάλιστα, της άμεσης εμπλοκής του Χρυσοχοΐδη στην απόφασή τους, 
είναι φυσικά κι η προκλητική με δόλο παράλειψή τους, να ζητήσουν πέραν φυσικά του σκέλους που 
με αφορούσε προσωπικά στην υπόθεση, την πειθαρχική και ποινική δίωξη, όλων ανεξαιρέτως των 
εμπλεκομένων αστυνομικών, που μέχρι εκείνη την στιγμή, είχαν ενοχοποιηθεί στην παράνομη 

διαφορετική εξέλιξη των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ και δεν είχαν φροντίσει εξαρχής, για την 
συνεκδίκασή τους! Κι αυτοί αν δεν μου ξεφεύγει και κάποιος άλλος αυτή την στιγμή, τον οποίο 
υποχρεούσαι να εντοπίσεις, ήταν τουλάχιστον οι Σαρρής και Νικόλαος Ευθυμίου, ο οποίος 
διενήργησε την 2η εις βάρος μου ΕΔΕ κι ενώ γνώριζε πάρα πολύ καλά από την 244751/6/7 κι από 
5-10-1999 δ-γή της ΑΔ Μαγνησίας και του Σαρρή (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/1999-10-07b-Diatagi-2st-EDE.pdf), πως εκκρεμούσε ήδη η 1η ΕΔΕ και με 
την σαφή πρόβλεψη μάλιστα της επεκτάσεώς της, στην παράγραφο 1: 

 

Επίσης οι Κων/νος Καλαμπαλίκης και Παύλος Δ(ή Λ)ουκιατζάκης, που ενέκριναν το 
πόρισμα της 1ης ΕΔΕ και προφανώς και της 2ης, ή κι όποιοι άλλοι, μιας κι αντίγραφό του δεν μου 
χορηγήθηκε παρά το αίτημά μου. Ο Γεώργιος Πλάκας προϊστάμενος του Κλάδου Διοικητικής 
Υποστήριξης, προηγούμενος του Σαρρή αστυνομικός διευθυντής της ΑΔ Μαγνησίας κι ο 
υπηρεσιακός προστάτης του, όπως κι ο τότε προϊστάμενος του 4ου γραφείου / Τμήμα 2ο / Δ-νση 
Αστυν. Προσωπικού / ΚΔΥ / ΥΔΤ, για την παραπομπή μου στο Α΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο 
Θεσσαλονίκης και με την 244751/6/3-δ΄ από 13-12-1999 δ-γή τους.  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1996-PD.-22_96-Pith.-Dikeo.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1996-PD.-22_96-Pith.-Dikeo.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-10-07b-Diatagi-2st-EDE.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-10-07b-Diatagi-2st-EDE.pdf
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Κι οι δικαστές όλων των προηγουμένων Πειθαρχικών Συμβουλίων, 1η ΕΔΕ / Α΄ ΠΣ / 
Δημήτριος Δεμερτζής, Χρήστος Νικολόπουλος, Χαράλαμπος Τουλκερίδης, Θεόφιλος 
Ντογραματζής, Κωνσταντίνος Βακρινός, 1η ΕΔΕ / Β΄ ΠΣ / Ιωακείμ Δουλδέρης (ή -ρής), 
Αντώνιος Καραβασίλης, Δημήτριος Λαβδής, Γεώργιος Λάππας, Στέφανος Κιουρτίδης, 2η ΕΔΕ 
/ Α΄ ΠΣ / Χρήστος Στεφάνου, Δημήτριος Μαστρογιάννης, Κωνσταντίνος Στάθης, Θεόφιλος 
Τσιμπρικίδης, Ιωάννης Ταλαμπίρης, 2η ΕΔΕ / Β΄ ΠΣ / Δημήτριος Δεμερτζής, Αντώνιος 
Καραβασίλης, Δημήτριος Λαβδής, Δημήτριος Λαβδής, Κωνσταντίνος Αναγνώστου κι όπως 
βλέπεις εδώ, μάλλον κάποιοι εξ αυτών, τυπικά και ουσιαστικά, δεν θα ’πρεπε να συμμετέχουν και 
δεύτερη φορά σε πειθαρχική μου δίκη!!! …  

Προσέφυγα όμως και πάλι στο Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης και πέτυχα κι εκεί κάτι 
μπουμπούκια, μα τι μπουμπούκια!!! … Δικαστές Αθανάσιος Λιάγκας, Δημήτριος Κωστόπουλος 
κι Ιορδάνης Φωτιάδης (εκτελών και χρέη εισηγητού), οι οποίοι στην απόφασή τους 132/2006 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf), που 
κρίθηκε στις 20-1-2006 και δημοσιεύθηκε στις 31-1-2006, στην δεύτερη σελίδα του 4ου φύλλου της, 
με συνέχεια στην πρώτη σελίδα του 5ου φύλλου και στο στοιχείο στ), μας διαβεβαιώνουν 
ενυπόγραφα, όπως ομοίως κι ο Φωτιάδης στην προηγουμένη σχετική εισήγησή του 
(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2005-11-10-Isigisi-Diik.-Efetiu.pdf) από 10-11-

2005, πως οι αθωωτικές μου τελεσίδικες ποινικές αποφάσεις, που είχαν ενσωματωθεί στην 
πειθαρχική δικογραφία και αναφέρονται στην απόφαση του ΠΣ 17/5-6-2003, 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf 

σελ. 8), ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΑΝ πια στην δικογραφία που παρέλαβε το Διοικητικό τους Εφετείο κι έτσι, 
όταν μετά την εισήγηση του Φωτιάδη, έκπληκτος εγώ τις κατέθεσα και στο Εφετείο, αυτές κι 
ειδικότερα το Πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου, δεν ελήφθη υπόψη λέει, διότι «προσκομίστηκε 
εκπρόθεσμα»!!! … Άρα κι η υπεξαγωγή τους, είχε γίνει με δόλο και γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο!!! 
… Για να προκληθεί τυπική εκπρόθεσμη αταξία και να μην μπορεί έτσι το Διοικητικό Εφετείο, ν’ 
ακυρώσει την παράνομη πειθαρχική απόφαση!!! …  

Σημειωτέον εδώ και δώσε μεγάλη προσοχή, πως για την ρητή εντολή του Χρυσοχοΐδη, ν’ 
αποταχθώ με κάθε τρόπο απ’ την ΕΛ.ΑΣ., είχε ενημερωθεί εν αγνοία μου φυσικά τότε κι ο δικηγόρος 
μου Μενέλαος Μαρτινόπουλος (πρώτος εξάδερφος του πατέρα μου!!! …, να σε φυλάει ο θεός από 
συγγενείς γενικώς!!! …), ο οποίος όταν παρέλαβε το Πιστοποιητικό απ’ τον Άρειο Πάγο και μου 
τηλεφώνησε σχετικώς, αρνήθηκε επίμονα στην έκλησή μου να το στείλει αμέσως με Fax στο ΠΣ, 
αλλά κι όταν μετά την επιμονή του, του ζήτησα να μου το στείλει στο δικό μου το Fax και για να το 
στείλω απ’ το δικό μου στο ΠΣ, μου το αρνήθηκε και πάλι, επιμένοντας πως δεν χρειάζονταν και πως 
αρκούσε η κατάθεσή του, την ημέρα της εκδικάσεως!!! … Ενώ ως δικηγόρος ήξερε πάρα πολύ καλά 
τις περιοριστικές ημερομηνίες και θα μπορούσε κάλλιστα, να ζητήσει την σχετική ελάχιστη αναβολή 
της εκδικάσεως στο ΠΣ, έτσι ώστε να καταστεί κι εμπρόθεσμη η κατάθεση του Πιστοποιητικού του 
Αρείου Πάγου!!! … Πλην όμως έπραξε ότι ήταν δυνατόν, για να καταστεί αυτή εκπρόθεσμη κι αυτό, 
δεν μπορεί να συνέβη, παρά μ’ αισχρό κι εγκληματικό δόλο!!! … Κι έτσι, χωρίς αυτή την τυπική 
λεπτομέρεια, λύθηκαν τα χέρια του Διοικητικού Εφετείου για να προσπελάσει την υποχρέωσή του, 
στην ακύρωση της αποφάσεως 17/5-6-2003 του ΠΣ, βάση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 
§3 και να διατάξει την επανάληψη της πειθαρχικής δίκης, με την συμμόρφωση του ΠΣ σ’ αυτές τις 
διατάξεις!!! … Επιπλέον μάλιστα ως προς τον δόλο του δικηγόρου μου, να σημειωθεί και το γεγονός, 
πως όταν του ζήτησα επιτακτικά να προσφύγουμε και στον Άρειο Πάγο μετά την απόφαση του 
Διοικητικού Εφετείου, αυτός μου το απέκλεισε οριστικά, τονίζοντάς μου με έμφαση, πως δεν υπήρχε 
καμία περίπτωση εγώ να δικαιωθώ ποτέ κι από πουθενά!!! … Ενώ όταν εγώ αδιαφόρησα για την 
εκτίμησή του κι επέμεινα στην προσφυγή, τότε με … γονάτισε εκεί που ήξερε πως ήταν το αδύνατο 
σημείο μου, η φτώχεια μου και μου είπε ψέματα, πως για μια τέτοια προσφυγή, δεν θα μου έφτανε 
ούτε καν 1.000.000 δρχ, ή 3.000€ σήμερα, λεφτά που φυσικά δεν διέθετα πια κι έτσι αναγκαστικά, 
στράφηκα προς την ποινική δίωξη των υπαιτίων, την οποία παλεύω μονάχος μου έκτοτε, όπως όπως 
κι ως σήμερα όπως βλέπεις!!! … … …  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2005-11-10-Isigisi-Diik.-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf%20σελ.%208
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf%20σελ.%208
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Ώρες ώρες, πραγματικά είναι να … θαυμάζω τον εαυτό μου …, που προκαλούσε και συνεχίζει 
να προκαλεί ακόμα, τον τόσο τρόμο και τον τόσο πανικό, στα εγκληματικά και διαπλεκόμενα 
κυκλώματα, μεταξύ αστυνομίας, δικαιοσύνης, πολιτικής κι αυτοδιοίκησης, για να κάθονται τόσοι 
πολλοί και να σχεδιάζουνε, τόσες απίθανες δικονομικές δολοπλοκίες και τερτίπια εις βάρος μου, αντί 
να διατάξουν απλά την επανάληψη της πειθαρχικής δίκης, την συμμόρφωση προς τις τελεσίδικες 
ποινικές αποφάσεις και να κλείσει το θέμα, οριστικά, αμετάκλητα και διά παντός!!! … Μα ποιος 
είμαι τέλος πάντων!!!;;; …  

ΗΛΙΘΙΟΙ ε ΗΛΙΘΙΟΙ … … …   

Όπως αντιλαμβάνεσαι λοιπόν, κάποιος … αρουραίος … μεταξύ της γραμματείας του ΠΣ της 
5-6-2003, μέχρι και την εισήγηση του Φωτιάδη στις 10-11-2005, είχε βάλει το χεράκι του στην 
πειθαρχική δικογραφία κι είχε υπεξαγάγει με δόλο τα στοιχεία των ποινικών αθωωτικών μου 
αποφάσεων, έτσι ώστε να μην μπορέσει το Διοικητικό Εφετείο, ν’ ακυρώσει και την 17/5-6-2003 του 
ΠΣ!!! … ΠΟΙΟΣ λοιπόν ήταν αυτός ο … αρουραίος …, που μετά την εντολή του Χρυσοχοΐδη, 

διέπραξε αυτή την αδιαμφισβήτητη υπεξαγωγή, την οποία διαβεβαιώνει και το Διοικητικό 
Εφετείο!!!;;; … Ποιος από τα μέλη, ή και την γραμματεία του ΠΣ, μέχρι και τον ίδιο τον 
Φωτιάδη!!!;;; … ΠΟΙΟΣ!!!;;; … … … Γιατί κανένας δικαστικός, δεν διερεύνησε μέχρι σήμερα και 
παρά την επιμονή μου, αυτό το ουσιαστικότατο στοιχείο!!!;;; … ΓΙΑΤΙ κανένας δεν θέλει ν’ 
αποκαλυφθεί η εμπλοκή του Χρυσοχοΐδη!!!;;; … ΓΙΑΤΙ!!!;;; … ΠΟΙΟΣ τον φοβάται αυτόν τον 
ξεγάνωτο γκαζοτενεκέ και ΓΙΑΤΙ!!!;;; … Ασκείστε του λοιπόν την αρμόζουσα ποινική δίωξη και 
δώστε μου εμένα το δικαίωμα, να διενεργήσω την προανάκριση, εμένα και να δείτε πως θα σας τον 
κάνω αυτόν τον γκαζοτενεκέ!!! … Δώστε μου ντε το δικαίωμα, άιντε ντε!!! … … …  

 Ενώ οι δικαστές του Διοικητικού Εφετείου Αθανάσιος Λιάγκας, Δημήτριος Κωστόπουλος 
και Ιορδάνης Φωτιάδης, όπως αντιλαμβάνεσαι, έμπειρος προφανώς θα πρέπει να είσαι, εφόσον 
κατά την δικάσιμο της υποθέσεώς μου στο ακροατήριό τους, διαπίστωσαν κι επιβεβαίωσαν 
ενυπόγραφα στην απόφασή τους την εν λόγω υπεξαγωγή, εντούτοις αν κι αυτοί έμπειροι δικαστές, 
δεν εφάρμοσαν πιστά τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει 
έκθεση, διαπράττοντας με τόση ευκολία κι οι ίδιοι, τα εγκλήματα της καταχρήσεως εξουσίας και 
παραβάσεως καθήκοντος ΠΚ άρθρα 239 και 259 τουλάχιστον, κακουργήματα φυσικά, που 
παραγράφονται μέχρι 31-1-2021, αφού η σχετική απόφασή τους 132/2006 (http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf), κρίθηκε στις 20-1-2006 και 
δημοσιεύθηκε στις 31-1-2006!!! … Κατά συνέπεια, οφείλεις με προσωπική σου πειθαρχική και 
ποινική ευθύνη πια (ΠΚ 239, 259), είτε ν’ ασκήσεις σήμερα κιόλας την ποινική δίωξη εις βάρος τους, 
είτε να διατάξεις επίσης σήμερα απαξάπαντος, την αναστολή της παραγραφής των 
κακουργημάτων τους!!! … Κάν’ το λοιπόν και για τα υπόλοιπα, θ’ ακολουθήσουν και τα λοιπά 
νόμιμα … Και μην μου πεις κάποτε, πως δεν προειδοποίησα πάρα πολύ έγκαιρα, όπως μπορείς να 
διαπιστώσεις κι απ’ το σύνολο του αρχείου μου που θα σου στείλω ταχυδρομικώς στις 18-1-2021, 

μα κι απ’ το αναρτημένο στον ιστότοπό μου http://pantechnon.gr/ και συγκεκριμένα, στις σελίδες του 
http://pantechnon.gr/tp/el-as/ και http://pantechnon.gr/tp/el-as/sel-2021/, όπως το τελευταίο και 
ειδικά για την αναστολή της παραγραφής http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2021-

01-02a-Gmail-LM%E2%80%93Perikiklosi.isageleon.pdf!!! … Τ’ απαραίτητα στοιχεία λοιπόν, σου 

είναι διαθέσιμα, μένει μονάχα η απόφασή σου και μάλιστα, θα πρέπει να την πάρεις κι άμεσα … …  

Να σημειώσω όμως και το εξής για τον Χρυσοχοΐδη. Κάποια στιγμή, όταν ήταν υπουργός 
Δημοσίας Τάξεως, μετείχα σε μεταγωγή και προώθηση, σε μια κλούβα μ’ Αλβανούς για τα σύνορα, 
Κακαβιά ή Κρυσταλοπηγή. Μόλις όμως τελειώσαμε με την αποβίβασή τους, με πλησίασε ο 
ανθυπαστυνόμος του ΑΤ Βόλου που ήτανε μαζί μου ΔΖ και μου ζήτησε να του δανείσω 5.000 δρχ 
τότε, για ν’ αγοράσει τσιγάρα, μιας και δεν του είχανε μείνει άλλα λεφτά πάνω του. Ξαφνιάστηκα!!! 
… «Τι τσιγάρα ρε» του λέω, «αφού δεν καπνίζεις!!!;;; …»!!! … «Τσιγάρα ρε» μου απαντάει κάπως 
συνωμοτικά, «αφορολόγητα, λαθραία … Δεν βλέπεις, όλοι (οι συνάδελφοί μας) αγόρασαν, γέμισαν 
το πορτ παγκάζ της κλούβας … Δεν ξέρεις τι γίνεται εδώ!!!;;; … Γιατί νομίζεις κάποιοι, βάζουν και 
μέσον για να κάνουν συχνά αυτά τα δρομολόγια!!!;;; …»!!! … Έμεινα κάγκελο και για να είμαι 
ειλικρινής, εκείνη την στιγμή δεν τον πίστεψα και μετά το πρώτο ξάφνιασμα, έβαλα τα γέλια γιατί 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf
http://pantechnon.gr/
http://pantechnon.gr/tp/el-as/
http://pantechnon.gr/tp/el-as/sel-2021/
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2021-01-02a-Gmail-LM%E2%80%93Perikiklosi.isageleon.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2021-01-02a-Gmail-LM%E2%80%93Perikiklosi.isageleon.pdf
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νόμισα πως αστειεύονταν μαζί μου, οπότε του δάνεισα και το πεντοχίλιαρο που μου ζήτησε! Τον 
παρακολούθησα όμως από απλή περιέργεια κι όντως, πήγε κι αγόρασε κούτες τσιγάρων!!! … 
Τρελάθηκα!!! … Άρχισα να παρακολουθώ κατόπιν τι γίνεται και τελικά, απ’ ότι κατάλαβα, μόνο εγώ 
κι ο επικεφαλής μας υπαστυνόμος δεν μετείχαμε σ’ αυτό το λαθρεμπόριο!!! … Πλησίασα λοιπόν 
εξοργισμένος τον υπαστυνόμο και του μίλησα ανοιχτά. «Τι γίνεται, τι κάνουμε!!!;;; …»! «Τι θες να 
κάνουμε!; … Να τους συλλάβουμε οι δυο μας!!!;;; … Ν’ αρχίσουμε το πιστολίδι μεταξύ μας!!!;;; 
…»! «… Πες όμως ότι έχουμε ένα τρακάρισμα στην επιστροφή και ξεχύνονται τα τσιγάρα απ’ τις 
μπαγκαζιέρες χύμα στον δρόμο, τότε τι θα γίνει!!!;;; … Ποιος θα μας πιστέψει εμάς τους δυο 

τουλάχιστον, ότι ήμασταν οι μόνοι αμέτοχοι σ’ αυτό, ε ποιος!!!;;; …»! «Κανένας … και να εύχεσαι 
να φτάσουμε ως το πρωί στα σπίτια μας, χωρίς να μας συμβεί το παραμικρό! … Βλέπεις τι γίνεται 
και που είμαστε μπλεγμένοι!!! … Και χωρίς καν να το θέλουμε!!! …»!  

Κι ευτυχώς γυρίσαμε χωρίς να μας συμβεί κάτι δυσάρεστο! Μόλις όμως ξύπνησα, πήρα 
τηλέφωνο στην Χαριλάου Τρικούπη, σ’ έναν συνάδελφό μου απ’ το ΑΤ Παλαιού Ψυχικού, που είχε 
μετακληθεί εκεί κι ακούστηκαν τα μπινιλίκια μου μέχρι την Αθήνα, ακόμη κι εκτός τηλεφώνου!!! … 

Και κλείσαμε την επικοινωνία μας με την συμφωνία, πως θα ενημέρωνε αμέσως τον Χρυσοχοΐδη, 

για την λήψη των ενδεδειγμένων μέτρων, αλλιώς θα τους έπαιρνε και θα τους σήκωνε όλους τους!!! 
… Αποτέλεσμα; … Απλά να μην με ξαναστείλουν σ’ αυτές τις μεταγωγές και τινάξω καμιά μέρα τα 
πάντα στον αέρα!!! … Έτσι για να μην χαλάσω το λαθρεμπόριο των τσιγάρων που έκανε τότε ο 
Χρυσοχοΐδης, με τις κλούβες της αστυνομίας και προκάλυμμα, την δήθεν απέλαση και προώθηση 
των Αλβανών!!! …  

Περισσότερες λεπτομέρειες, όταν κληθώ για κατάθεση στην Βουλή, μετά την ενεργοποίηση 
του άρθρου 86 του Συντάγματος … … …  

Επίσης, να εξετάσεις μετ’ επισταμένης προσοχής, εάν κατά την στιγμή της αποτάξεώς μου, 
είχα συμπληρώσει έστω κι ελάχιστα, ώριμα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, τα οποία δεν μου 
αναγνωρίστηκαν με δόλο κατά την απόταξή μου, σε συνδυασμό και με την παράνομη διακοπή της 
μισθοδοσίας μου, κατόπιν αιτήματος της ΑΔ Μαγνησίας στην 244751/6/6ε  από 22-4-1999 δ-γή της 
§4 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/1999-04-22b-Enimerosi-YDT-gia-ORTHI-

EPANALIPSI-1c.pdf)!!! … 

Όσο για το ακατάσχετο υβρεολόγιό μου, που θα παρατηρήσεις στο αρχείο μου μετά την από 
15-2-2019 μηνυτήρια αναφορά μου προς τον πρώην υπουργό Δικαιοσύνης Μιχάλη Καλογήρου 

(http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-15-3.1.-Kalogirou-MIMITIRIA-

ANAFORA.pdf), σου διευκρινίζω κι εσένα γιατί οι υπόλοιποι το ξέρουν πια όλοι τους, πως ήταν 
μιαν αστυνομική μου πρακτική, που αποσκοπούσε κι αποσκοπεί ακόμη, στην άσκηση εναντίον μου 
ποινικής διώξεως για εξύβριση, έτσι ώστε αφού αποτυγχάνω να δικαιωθώ διά της ευθείας και 
κοσμίας οδού, μήπως και τα καταφέρω διά της πλαγίας κι εγκληματικής!, οπότε στο ακροατήριο του 
δικαστηρίου για την εξύβριση, να δεσμεύσω τους δικαστές με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 39, για 
την οριστική τακτοποίηση του θέματος που μ’ ενδιαφέρει, αυτό της παράνομης αποτάξεώς μου απ’ 
την ΕΛ.ΑΣ. Όχι βεβαίως πως έχω καλύτερη γνώμη για όλ’ αυτά τα τομάρια που βρίζω, απεναντίας 
μάλιστα, έχω τρισχειρότερη, αλλά δεν είμαι τόσο ηλίθιος, ώστε να την εκφράζω και στα έγγραφά 
μου προς πάσα διωκτική αρχή, για να μου ασκήσει ποινική δίωξη έτσι για να περνάω την ώρα μου!!! 
… Αστυνομικός είμαι, όχι ηλίθιος και μάλιστα πραγματικός μπάτσος!!! … «Μπάτσαρος» απ’ τους 
λίγους που έχουν περάσει απ’ το σώμα και το τιμήσαμε τόσο, με το πέρασμά μας!!! … … … Κι οι 
αστυνομικές πρακτικές, είναι μέρος … της δουλειάς μου!!! … … …  

Μάλιστα έφτασα ακόμη και στο σημείο, αφού με την εξύβριση δεν κατάφερνα την ποινική 
δίωξη εναντίον μου, να καταφύγω ακόμη και σε πλαστογραφία, την οποία ο ηλίθιος εισαγγελέας 
Κοθράς, με την διάταξή του 88/1-6-2020 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2020-

06-18-Dxi-88_20-2020.06.01-Kothras-Trikala.pdf), έκρινε πως: 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/1999-04-22b-Enimerosi-YDT-gia-ORTHI-EPANALIPSI-1c.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/1999-04-22b-Enimerosi-YDT-gia-ORTHI-EPANALIPSI-1c.pdf)
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-15-3.1.-Kalogirou-MIMITIRIA-ANAFORA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-15-3.1.-Kalogirou-MIMITIRIA-ANAFORA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2020-06-18-Dxi-88_20-2020.06.01-Kothras-Trikala.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2020-06-18-Dxi-88_20-2020.06.01-Kothras-Trikala.pdf
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Οπότε κάποια στιγμή, να επιχειρήσω μιαν ακόμη καλύτερη πλαστογραφία, που να έχει 
έννομες συνέπειες και να καταφάσκεται η αντικειμενική υπόσταση του αδικήματος της 
πλαστογραφίας έτσι ☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺!!!;;; … ΖΩΑ, ε ΖΩΑ!!! … … …  

Όσο για το ζήτημα της παράνομης διευθετήσεως του ΚΕΑ μου, θα περιοριστώ προς το παρόν 
κι εδώ, μονάχα στην παραπομπή των αρχείων  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-Drastiriopiisi-StP.pdf και 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/2019-07-04c-Etima-D.-Volou-ston-OPEKA.pdf 

που ακόμα δεν διευθετήθηκε νόμιμα, ΓΙΑΤΙ αλήθεια, γιατί!!!;;; … … …  

Ποιοι είν’ αυτοί οι δικαστικοί και πολιτικοί, που προσπαθούν να προκαλέσουν την τεχνητή 
παραγραφή κι αυτού του εγκλήματος εις βάρος μου, ποιοι!!!;;; … … …  

Τέλος,  

ΑΙΤΟΥΜΑΙ 

και την ποινική δίωξη της εισαγγελέως Πρωτοδικών Λάρισας Ειρήνης Κεχαγιά, η οποία με την 
διάταξή της 9/2020 (http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2021-01-14.Dxi-9.2020-

Kehagia.pdf), έθεσε παράνομα και με δόλο στο αρχείο, την από 23-11-2020 μηνυτήρια αναφορά 
μου, αφού πρώτ’ απ’ όλα κι όπως ζητούσα σ’ αυτήν την αναφορά, έπρεπε να συσχετισθεί σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116 αδιαίρετο της έγκλησης, με το σύνολο όλων των εκκρεμών 
δικογραφιών, κάτι που φυσικά η Κεχαγιά δεν έπραξε, οπότε διέπραξε τουλάχιστον τ’ αδικήματα της 
καταχρήσεως εξουσίας και παράβασης καθήκοντος (ΠΚ 239, 259), ως προς το 116 του ΠΚ. 

Μα κι από τυπικής πλευράς, η Κεχαγιά είναι ήδη κατηγορούμενή μου σε άλλες δικογραφίες 
κι ως εκ τούτου, όφειλε να ζητήσει την εξαίρεσή της απ’ την υπόθεση, αφού όπως αποδεικνύεται κι 
απ’ την τόσο πρόχειρη διάταξή της, δεν μπόρεσε να υπερβεί το συναίσθημα της εκδικήσεώς μου κι 
έθεσε την αναφορά μου, τόσο επιπόλαια στο αρχείο! 

Όπως επίσης κι από ουσιαστικής πλευράς, δεν μπόρεσε να ελέγξει ψύχραιμα κι 
επαγγελματικά τα συναισθήματά της, οπότε ενώ είχε στα χέρια της το ζήτημα της απειλής της ζωής 
μου, αντί να το εξετάσει κατεπειγόντως και μάλιστα αυθημερόν, αυτή το άφησε και με το ραχάτι της, 
κάποια στιγμή … αφού δεν έμαθε πως με δολοφονήσανε …, ε είπε η γυναίκα, να κάτσει ν’ 
ασχοληθεί!!! … Σα να ήθελε δηλαδή κατά βάθος, σα να επιθυμούσε διακαώς, να πραγματοποιήσει 
κάποιος την απειλή και να με δολοφονήσουν!!! …  

Ενώ αν ήθελε να είναι εντάξει στην υπηρεσιακή της αποστολή, έστω και κρίνοντας αστεία 
την απειλή της δολοφονίας μου, θα έπρεπε καταρχήν φυσικά, να ελέγξει αυθημερόν τη αναφορά μου 
και κατόπιν, να την διαβιβάσει στον αρμόδιο για τον συσχετισμό της, με το υπόλοιπο υλικό της 
υποθέσεως, με μιαν διατύπωση περίπου του τύπου: «κύριε εισαγγελέα μπλα μπλα μπλα, κατόπιν 
εξετάσεως της μηνυτήριας αναφοράς του Αντωνίου Μαρτίνη κι από 23-11-2020, κρίνω ότι ο φόβος 
για την απειλή της ζωής του κι από τα στοιχεία που κατέθεσε, είναι υπερβολικός και δεν δύναται, να 
ασκηθεί ποινική δίωξη εις βάρος αυτού που τον απείλησε. Ωστόσο όμως, όπως κι ο ίδιος εξάλλου 
αιτείται στην αναφορά του, παρακαλώ να την συσχετίσετε στο σύνολο των εκκρεμών στοιχείων της 
υποθέσεώς του, ως ακριβώς προβλέπεται κι από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 116, για την συνεκτίμησή 
της στην τελική σας απόφαση, ως ο καθ’ ύλην αρμόδιος.» Έτσι γίνονται παστρικά αυτές οι δουλειές 
κι όχι στο γόνατο Κεχαγιά, ε Κεχαγιά!!! … … … 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-05-26a-Drastiriopiisi-StP.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/10/2019-07-04c-Etima-D.-Volou-ston-OPEKA.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2021-01-14.Dxi-9.2020-Kehagia.pdf
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2021-01-14.Dxi-9.2020-Kehagia.pdf
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Τους εισαγγελείς της Ελλάδας  λοιπόν, τους έμαθα πια τι κουμάσια είναι … Για να δω τώρα 
και σας τους ανακριτές, για να σας δω κι εσάς, τώρα που γυρίζει!!! … … …  

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

 


